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Gymnazion 2017/2018

6.-7.tfida, prima a sekunda
1. kolo

Na dvou stromech sedélo 25 vrabcU. JestliZze z prvniho stromu na druhy preletélo 5 vrabcl a
z druhého odletélo celkem 7 vrabc(, zlstalo na prvnim stromé dvakrat vice vrabcl neZ na
druhém. Kolik vrabct bylo piivodné na kazdém stromé?

Potulny obchodni odesel na tfi jarmarky. Na prvnim jarmarku zdvojndsobil své penize a utratil 30
tolar(l. Na druhém ztrojnasobil své penize, avsak utratil z nich 54 tolar(i, nakonec na tfetim
jarmarku z¢tyrnasobil své penize a utratil 72 tolar(. Tehdy mu zUstalo 48 tolar(. Kolik penéz mél
pavodné?

Petr, Pavel a Ivan a jejich manzelky Eva, Alena a Jana maji dohromady 151 let. Kazdy muz jeo 5
let starSi nez jeho manzelka. Petr je o rok starsi nez Alena, Eva a Petr maji dohromady 48 let, Ivan
a Eva 52 let. Urcete manzelské pary a stari jednotlivych osob.

Vyjadrete Cislo 50 jako soucet Ctyf s¢itancl s témito vlastnostmi: KdyZ k prvnimu scitanci pfictete
4, od druhého odectete 4, treti zndsobite 4 a ¢tvrty vydélite 4, obdrzite pokazdé stejny vysledek.

Zdenék jezdi k babi¢ce do Domatzlic na malém motocyklu rychlosti 45 km/h. Jeho tatinek k ni
pokazdé jezdi autem rychlosti 60 km/h. Jizda autem mu trva o 1 h méné nez Zderikovi jizda
malym motocyklem. Jak daleko to maji oba z domova k babicce?

SUDOKU
8 317 6
Doplite do vSech policek cislovky
614 811 od 1 do 9 tak, aby
4 6 | 1 8 | 5 kazdy radek, kazdy sloupec 1 kazdy
Z deviti ¢tverct obsahovaly vSech
511 213 devét &islovek,
7 3 9 to znamena, Ze v jednotlivych
tadcich, sloupcich ani v Zadném
216 705 Z deviti ¢tverct se nesmi zadna
5 | 3 3 2 1 ¢islovka opakovat
915 416
1 6] 2 7

Za kazdy pfriklad 5 bodd, tj celkem 30 bodd.

Pfeji vam hodné dobrych napadu pii feSeni

Pavla Kubinkova



